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All'Assessore Carla Rey

e per conoscenza
Al Presidente della IX Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IX
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Piattaforma galleggiante nel Bacino di San Marco
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Dalle notizie apparse sulla stampa in questi giorni, in merito alla proposta progettuale per la costruzione di un
plateatico galleggiante che dovrebbe essere collocato nel bacino di San Marco di fronte alla Chiesa della Pietà, si
apprende il sostegno e l’appoggio dell’Assessore alla Mobilità; 

Considerato che: 

se venisse approvata la proposta di costruire una piattaforma da adibire a bar privato coperto sull’acqua nel Bacino di
San Marco si creerebbe un precedente che potrebbe compromettere l’equilibrio naturale della laguna e l’aspetto
paesaggistico; 

chiunque si sentirebbe, altresì autorizzato a presentare ulteriori progetti di questa natura per ottenerne la concessione;
tale precedente, per assurdo potrebbe comportare una variante normativa N.T.A. (norme tecniche di attuazione) della
Variante del Piano Regolatore Generale della Città Antica; 

un simile progetto dovrebbe essere presentato dall’Amministrazione pubblica, previa analisi tecnica di sostenibilità e
fattibilità di una struttura così impattante in un contesto tanto delicato; 

il progetto dovrebbe in ogni caso, essere messo a gara ad evidenza pubblica nell’ambito di una assoluta trasparenza
e pubblicizzazione dell’attività; 

SI INTERPELLA L’ASSESSORE 

- affinché vengano valutate attentamente le conseguenze di una simile iniziativa, sotto tutti i punti di vista, sopratutto
nel rispetto dell’equilibrio del nostro territorio; 

- affinché, vengano rispettate le regole di trasparenza con procedure che consentano di verificare gli aspetti tecnici e
dare la possibilità ad altri imprenditori, tramite una gara ad evidenza pubblica, di poter concorrere alla realizzazione
del progetto.
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